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Ata da 1ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 15 de Fevereiro de 

2024. Aos quinze dias do mês de Fevereiro de dois mil e Vinte e Quatro, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, o presidente convidou para fazer parte da mesa, a 

secretária de educação Luciana Paulino, o secretário de agricultura Junior 

Moreira, o Prefeito do município Adelmo Alves de Moura, o Vice-prefeito Chico 

de Laura, a secretária de saúde Aline, a secretária de finanças Laiane Brito, a 

diretora de Recursos Humanos Wesla Larissa, o secretário de cultura Ailson 

Alves, o diretor de controle interno Clodoaldo Lucena e o advogado da casa 

Matheus Rangel. Em seguida o Presidente declarou aberta a 1ª Sessão Ordinária, 

e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o presidente convidou a 

secretaria Antônia Batista da Silva para fazer a leitura da matéria em pauta. 

Projeto de Lei do Executivo N°03/2024 (Dispõe sobre o reajuste dos 

vencimentos dos profissionais do Magistério Público Municipal e dá outras 

providências.), o vereador Lailton Brito pede a dispensa de segunda 

votação e o projeto foi aprovado em unanimidade em primeira votação. 

Projeto de Lei do Executivo N°004/2024 (Dispõe sobre autorização ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal para abrir crédito adicional especial 

em favor da Prefeitura Municipal de Itapetim para atender despesas não 

previstas na Lei Municipal N.º 555/2023, que dispõe sobre o Orçamento do 

Município, para o exercício financeiro de 2024, dando outras 

providências.),os vereadores José Romão e Lailton Brito pediram dispensa 
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de segunda votação do projeto, porém o mesmo foi aprovado por 

unanimidade em primeira votação e foi encaminhado para segunda 

votação. Projeto de Decreto do Legislativo N° 001/2024 (Dispõe sobre 

concessão de Título de cidadão para Valdenizio Eudes Padilha e dá outras 

providências.) autoria Carlos Nunes, subscrito por Diógenes Paes e 

Silvânio Cavalcante, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de 

N°001/2024(Dispõe sobre solicitar a construção de cinco passagens 

molhadas, uma no corredor de Quinca Nunes, duas no corredor de 

Madalena, uma no corredor de Raminho Laurino no Sitio Miguel, e uma no 

corredor de Juarez no Sitio Santo Antônio de Lima dá outras providências.) 

autoria de Carlos Nunes e subscrito por todos, que foi aprovado por 

unanimidade. Indicação de N°002/2024 (Dispõe sobre solicitar a 

construção de calçamento, na ladeira do sitio Pé de Serra, no sentido de 

melhorar o acesso da população e dá outras providências.) autoria de 

Carlos Nunes e subscrito por Bernadino Gomes, que foi aprovado por 

unanimidade. Indicação de N°003/2024(Dispõe sobre solicitar a compra de 

um Tomógrafo para o Hospital Municipal Maria Silva neste Município de 

Itapetim/PE e dá outras providências.) de autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle e subscrita por todos, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°004/2024 (Dispõe sobre construir uma central de velório e 

dá outras providências.) de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de N°005/2024(Dispõe sobre 

construir calçamento da travessa que fica por trás da casa de Dona 

Terezinha e do prédio de Nal ração e dá outras providências.) de autoria do 
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vereador e subscrita por José Lailton, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°006/2024(Dispõe sobre construir calçamento no “Beco” 

que liga as Ruas a Antônio Marculino e a Eugênio Leite Ferreira, 

localizadas próximo ao Ginásio Poliesportivo Miguel Arraes de Alencar, 

neste município de Itapetim-Pe e dá outras providências.) de autoria do 

vereador Silvânio Cavalcante, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°007/2024(Dispõe sobre construção de uma praça e 

calçamento ao lado do CRAS, próximo ao antigo posto de gasolina no 

bairro pousada neste Município.) de autoria do vereador José Lailton, que 

foi aprovada por unanimidade. A indicação de N°08/2024 foi retirada de 

Pauta. Indicação de N°009/2024 (Dispõe sobre solicitar a sinalização de 

todos os quebra-molas das ruas asfaltadas neste Município), de autoria da 

vereadora Antônia Batista que foi aprovada por unanimidade. Moções de 

homenagem póstuma de N° 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09/2024 que 

homenageia, José Barbosa de Lima, José Pereira de Moraes, Rosângela 

Lopes da Silva, Damião Antônio Josias, Carlos de Agostinho Pereira, 

Geraldo Carvalho, João Pereira Borges, Maria Alice Neta e Carlos Antônio 

Alves de Siqueira dos Carlos Antônio Alves de Siqueira, de autoria dos 

vereadores Jordânia Gracielle, Diógenes Paes, Edilene Lopes e Carlos 

Alberto, onde foram todas aprovadas por unanimidade, Em seguida o 

presidente facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da 

matéria em pauta: José Romão cumprimentou a todos e enfatizou o retorno das 

sessões em plenário, após o recesso parlamentar, parabenizou o prefeito Adelmo 

e todos os secretários pelo empenho e esforço e por fazer uma administração 

transparente e voltada para o povo. Antônia Batista cumprimentou a todos e 
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destacou a gratidão por estar retornando a casa legislativa, afirmando estar 

comprometida com a população. Carlos nunes cumprimentou a todos e iniciou 

suas palavras agradecendo a aprovação nas suas indicações onde solicitou a 

construção de cinco passagens molhadas no sítio Miguel e Santo Antônio de 

Lima, se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos, 

parabenizou o prefeito Adelmo e todos os secretários e diretores por fazer uma 

administração competente e sempre mostrando compromisso com o município. 

Lailton Brito cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação na sua indicação 

solicitando a construção de uma praça e calçamento ao lado do CRAS, no bairro 

pousada, parabenizou o prefeito Adelmo pelas festividades carnavalescas e 

principalmente diante de todas as obras realizadas e serviços que vem de 

encontro aos anseios da população, se solidarizou com as famílias e amigos que 

perderam seus entes queridos. Bernardo cumprimentou a todos e reforçou 

dizendo que a câmara de vereadores está pronta para ajudar no que for preciso, 

pois busca sempre o interesse do povo, falou nas indicações apresentadas, todas 

buscando melhorias para a população e que muitas delas são atendidas, assegurou 

o parlamentar, aproveitou a presença do prefeito para reforçar o pedido de 

construção do curral do gado em nossa cidade como também aração de terra, 

roço das estradas e manutenção de pavimentação. Edilene Lopes cumprimentou a 

todos e falou com alegria da volta das sessões ordinárias em união e força pela 

melhoria da população, pediu para subscrever-se na indicação do vereador Carlos 

Nunes, pois desde 2017 vem lutando pela construção dessas passagens molhadas 

por conhecer de perto a dificuldade daquelas comunidades, a vereadora disse que 

é com muita satisfação que vota nos projetos e destacou que nunca deixou de 

votar, analisar e apoiar projetos importantes para o município finalizou se 

solidarizando com as famílias que perderam seus entes queridos. Silvânio 
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cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se solidarizando com todas as 

famílias que perderam seus entes queridos, parabenizou os professores pelo 

reajuste do piso salarial e completou dizendo que é uma grande satisfação votar 

em projetos que vão trazer melhorias para o município, também aproveitou a 

presença do prefeito para falar dos roços das estradas para melhorar os trechos 

comprometidos e consequentemente o tráfego de veículos, falou “politica” e 

disse que não se faz politica visando um interesse próprio e que a ingratidão não 

deve ser aliada de nenhum representante público. Jordânia cumprimentou a todos 

e agradeceu a aprovação das suas indicações, a vereadora confirmou sua pré- 

Candidatura a prefeita do município nas eleições de 2024 e como representante 

do poder legislativo tem como função primordial acompanhar e solicitar o que a 

população realmente necessita, a parlamentar falou do seu trabalho desenvolvido 

e destacou seu amor pela saúde e falou sobre algumas indicações que apresentou 

durante seu mandato. Prefeito Adelmo cumprimentou a todos e iniciou suas 

palavras falando da satisfação de participar da sessão de inicio das atividades 

referentes ao primeiro semestre de inicio das atividades referentes ao primeiro 

semestre de 2024, falou da prestação de contas, das ações já realizadas, das obras 

que estão sendo executadas, além dos projetos que serão implementados em 

nosso município, na ocasião também falou do reajuste do piso salarial dos 

professores e agradeceu em nome do presidente Junior de Diógenes  e demais 

vereadores pelo apoio na aprovação dos projetos e completou dizendo que vai 

continuar lutando pra fazer de Itapetim um município cada vez melhor. Diógenes 

Paes cumprimentou a todos e falou com alegria do retorno dos trabalhos 

legislativos, também foi apresentado todo o trabalho do ano de 2023 e discutido 

diversas melhorias para a população, reafirmou seu compromisso como 

presidente da câmara e que 2024 será um ano de muito trabalho em prol da 
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população itapetinense. Não havendo mais para o momento o presidente da por 

encerrada a sessão. Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo 

registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente 

e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 15 de Fevereiro de 2024. a) 

Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. 

Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 15 de Fevereiro de 2024. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 

 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 


